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2Ο ΓΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ                  Γλυκά Νερά, 17.09.2024 

Τηλ. 210 6615 120 

e-mail:mail@2gym-gl-neron.att.sch.gr  

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των μαθητών μας, με την παρούσα επιστολή, σας 

εκφράζω τις εγκάρδιες ευχές μου για μια τη νέα σχολική χρονιά, με υγεία, πρόοδο, 

δημιουργική διάθεση και συνεργασία. 

Το σχολείο είναι ο χώρος όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες περνούν πολλές ώρες, 

μαθαίνουν, δημιουργούν, συνεργάζονται, παίζουν, χαίρονται αλλά αντιμετωπίζουν και 

δυσκολίες. Οι κανόνες έχουν σκοπό να δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις ώστε η πρόοδος 

των μαθητών και των μαθητριών μας να πραγματοποιείται αποτελεσματικά. 

Θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι και φέτος ως Διευθύντρια του 2ου ΓΣ Γλυκών Νερών 

και μαζί με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου, είμαστε αποφασισμένοι να βελτιώσουμε ακόμη 

περισσότερο τις συνθήκες λειτουργίας του σχολείου και την παραγωγή του ποιοτικού 

εκπαιδευτικού έργου μας. Θα καταβάλλουμε κάθε προσπάθεια ώστε το σχολείο μας να 

λειτουργήσει σε κλίμα ασφάλειας και θεωρούμε απαραίτητο να σας επισημάνουμε ότι η τάξη, 

η ησυχία και το πολιτισμένο και ήρεμο κλίμα μέσα στις αίθουσες, αλλά και στην αυλή του 

σχολείου, είναι προϋποθέσεις αρμονικής συνεργασίας όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας. 

Στην προσπάθειά μας αυτή επιθυμούμε και επιδιώκουμε η βελτίωση να είναι αποτέλεσμα της 

συνειδητής τήρησης των κανόνων του Σχολείου μας από τους μαθητές μας με τη βοήθεια 

και τη δική σας στενή συνεργασία και συνέπεια. 

Επισημαίνουμε ενδεικτικά μερικά βασικά στοιχεία: 

1. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 

ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 

 Μέχρι την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 (εκπρόθεσμα) θα πρέπει να 

ολοκληρωθεί με ευθύνη και των δύο κηδεμόνων η εγγραφή/ανανέωση εγγραφής των 

μαθητών όλων των τάξεων με την κατάθεση της Υπεύθυνης Δήλωσης εγγραφής των 

παιδιών σας και τα δικά σας Στοιχεία Επικοινωνίας για το 2024-25. Με τον τρόπο 

αυτό θα επικαιροποιηθούν τα προσωπικά σας στοιχεία και θα λαμβάνετε ενημερώσεις 

τόσο των απουσιών, όσο και θεμάτων που αφορούν τη φοίτηση και τη διαγωγή των 

παιδιών σας στο email που έχετε δηλώσει. 

 Να μεριμνήσετε ώστε να παραδοθούν οι νέες γνωματεύσεις που έχετε παραλάβει από 

το ΚΕΔΑΣΥ. 
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 Για τους μαθητές μόνο της Α΄Γυμνασίου θα πρέπει μέχρι τις 30 Σεπτεμβρίου το 

αργότερο, να έχουν παραδοθεί τα ατομικά δελτία υγείας των μαθητών (ΑΔΥΜ).  

2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ 

ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

Αφού οριστικοποιηθεί το ωρολόγιο πρόγραμμα της σχολικής μονάδας (δεν έχουν 

ακόμη σταλεί από το υπουργείο εκπαιδευτικοί Μουσικής, Καλλιτεχνικών, Αγγλικών, 

Πληροφορικής κ.ά. ειδικοτήτων), θα σας γνωστοποιηθούν οι μέρες και ώρες που θα 

μπορείτε να επικοινωνείτε με τους καθηγητές των παιδιών σας προκειμένου να 

ενημερώνεστε από τους εκπαιδευτικούς για την πρόοδο και τη διαγωγή τους 

3. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 

ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΗΣ Α΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Θα ήθελα να ενημερώσω τους γονείς και κηδεμόνες της Α΄ Γυμνασίου, ότι εντός του 

πρώτου 10ημέρου του Οκτωβρίου και σε ημερομηνία που θα κοινοποιηθεί με επόμενο 

ηλεκτρονικό μήνυμα, θα πραγματοποιηθεί η πρώτη συνάντηση για ενημέρωση σχετικά 

με θέματα που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου, τη φοίτηση και αξιολόγηση των 

μαθητών και τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του σχολείου μας, σύμφωνα με τις 

νέες αποφάσεις του ΥΠΑΙΘΑ. 

4. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΤΩΝ Β΄& Γ΄ 

ΤΑΞΕΩΝ 

Για τους γονείς και κηδεμόνες των μαθητών των Β΄ & Γ΄ τάξεων του Σχολείου μας, 

θα πραγματοποιηθεί συνάντηση-ενημέρωση στην αίθουσα πολλαπλών εκδηλώσεων 

του Σχολείου την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 6:00 μ.μ. για τη 

λειτουργία του σχολείου και τις αλλαγές και ρυθμίσεις που έχουν γίνει σύμφωνα με τη 

νέα νομοθεσία φοίτησης του ΥΠΑΙΘΑ (Αριθμ.102791/ΓΔ4 / 10.09.2024). 

Στην ιστοσελίδα του σχολείου μας είναι αναρτημένο όλο το σχετικό υλικό (νομοθεσία, 

λεπτομερείς οδηγίες), που αφορά στη λειτουργία του σχολείου: 

(https://blogs.sch.gr/2gymglne/). 

 

Η Διευθύντρια του 2ου ΓΣ Γλυκών Νερών 

Παπαχρήστου – Κωσταρή Αικατερίνη 

https://blogs.sch.gr/2gymglne/

